Информация о материально-техническом обеспечении             предоставления услуг МАУ «КДЦ «Юность»

	Муниципальное автономное учреждение «Культурно-досуговый центр Юность» расположен по адресу: Самарская область, город Отрадный, улица Советская, дом 88 «А». Учреждение было основано в 1958 году, это одно из первых учреждений культуры города Отрадный. В 1987 году было построено новое здание по настоящему адресу. В 2013-2014 годах произведена реконструкция здания и введены новые виды услуг: кинопрокатная деятельность. Общая площадь МАУ «КДЦ «Юность» - 1 688,3 кв.м.
Здание оборудовано системами водо-, тепло-, энергоснабжения и канализации; оснащены телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет. Прилегающая территория Учреждения в темное время суток освещается по всему периметру здания, установлены лавочки для отдыха, урны для мусора, разбиты цветочные клумбы и цветники, выложена тротуарной плиткой, территория озеленена.
[bookmark: _GoBack]Перед входом в здание для беспрепятственного въезда инвалидов на кресло-колясках оборудован пандус. На входе в здание висит табличка для слепых со шрифтом Брайля. Учреждение осуществляет деятельность по оказанию услуг гражданам всех возрастов, в том числе детям дошкольного возраста. В фойе Учреждения расположены информационные стенды, содержащие информацию о структуре учреждения, порядке и условиях оказания услуг; перечень оказываемых услуг; тарифы на услуги, в том числе для льготных категорий посетителей, а также нормативно-правовые документы, регламентирующие деятельность учреждения. 
В МАУ «КДЦ «Юность» созданы комфортные условия для посетителей, способствующие процессу качественного предоставления услуг.
На первом этаже расположен зрительный зал на 199 посадочных места, фойе для посетителей Учреждения, кружковые кабинеты, административные помещения, раздельные туалеты. Зрительный зал оборудован полным сценическим комплектом (звуковая аппаратура, экран для трансляции видео презентаций, киноаппарат для сеансов).

В учреждении имеется:
-  исправная мебель, соответствующая возрасту и числу занимающихся в студиях и секциях посетителей;
-   музыкальные инструменты для проведения мероприятий и занятий в студиях.
Все имеющееся оборудование, аппаратура и приборы отвечают требованиям стандартов, технических условий, других нормативных документов и обеспечивают надлежащее качество предоставляемых услуг соответствующих видов. Оборудование, приборы и аппаратура используются строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами, содержатся в технически исправном состоянии, систематически проверяются. В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности учреждения функционирует официальный сайт, а также можно отправить сообщение на электронную почту yunost.klub@yandex.ru .
В целях безопасного пребывания посетителей, помещения оборудованы автоматической пожарной сигнализацией и звуковой системой оповещения о пожаре, средствами пожаротушения (огнетушителями). Сценическое оборудование, одежда сцены, занавесы зрительного зала пропитываются специальным огнезащитным составом.
Учреждение оборудовано внутренней и внешней системой видеонаблюдения. В учреждении и на прилегающей территории запрещено курение. Уборка помещений учреждения производится каждый рабочий день.
Учреждение располагает необходимым числом специалистов в соответствии со штатным расписанием. Специалисты обладают знаниями и опытом, необходимыми для выполнения возложенных на них обязанностей. 

